REGLAMENTO ACADÉMICO

Alumnos 2016 – 2017

Aspectos generales

Los alumnos de Carrera de cine asistirán puntualmente a todas las clases programadas durante el semestre, así como a los ejercicios semestrales y a las evaluaciones colegiadas y cubrirán puntualmente el monto de 12 colegiaturas al año del mes de agosto de 2016 al mes de julio 2017.
1. Aspectos Académicos
1.1 Aprobar las asignaturas
 Para aprobar asignaturas de forma regular, el alumno debe tener no más de 3 faltas en el semestre, cumplir con los trabajos y formas de evaluación solicitados y/o aplicados por el profesor obteniendo promedio superior a seis (6) y desenvolverse en un contexto de respeto y colaboración durante las clases. 
1.2 Asistencia, faltas y retardos
Los alumnos deben asistir puntualmente a sus clases. Después de máximo 15 minutos de la hora establecida para el inicio de clases, el profesor pasará lista y el alumno que llegue tarde tendrá falta. No hay retardos. Para acreditar las materias de forma regular, el alumno no deberá sumar más de tres faltas durante el semestre. En caso de acumular de 4 faltas en adelante, presentarán examen extraordinario. En caso de acumular más de 8 faltas en una materia se dará de baja al alumno. Las faltas por problemas de salud se podrán justificar con justificante médico a criterio de la Coordinación Académica. 
1.3 Baja temporal 
El alumno puede solicitar su baja temporal por motivos de salud, económicos, etc. En estos casos, se puede reintegrar ubicándole en el grado de estudios que alcanzó al dejar la escuela. 
1.4 Equipo de producción
Para hacer uso del equipo, es necesario que cada alumno entregue su credencial escolar a la coordinación académica, junto con una forma de salida de equipo en donde se indica a detalle el equipo que se requiere, la fecha de salida y regreso del equipo, así como la justificación de para qué se requiere el equipo, de manera contraria no se autorizará la salida. 
El equipo en general es de uso exclusivo para trabajos escolares y está sujeto a disponibilidad. El tiempo anticipado para la reservación del uso del equipo no deberá ser menor de 24 horas. El equipo siempre deberá ser entregado en buen estado y antes de la hora escrita estipulada en la forma de salida de equipo, de lo contrario, se penalizará al alumno restringiendo su uso del equipo.
1.5 Producción
Para poder participar en las prácticas finales de semestre, es necesario que el alumno no esté en ningún extraordinario, y que esté al corriente en sus colegiaturas y que no tenga adeudos de películas en la videoteca ni de préstamo de equipo.
2. Colegiaturas

2.1 Pago de colegiaturas
El pago de la colegiatura se debe realizar dentro de los 10 primeros días de cada mes. A partir del día 11, se cobrará un recargo. Los alumnos con más de 30 días de retraso no podrán ingresar a clases. 
Cuando el alumno acumule dos meses de colegiaturas sin pagar, causará baja temporal teniendo hasta un mes para saldar su adeudo. En caso de no hacerlo causará baja definitiva. 
2.2 Procedimiento de pagos.

El pago de colegiatura se puede realizar a través de:

a.- Pago directo en las instalaciones de Arte 7 Escuela de Cine en efectivo, tarjeta de crédito o cheque.

b.- Depósito Bancario: Depositar el monto de colegiatura del 1 al 10 del mes correspondiente, en la cuenta número: 4058277120 sucursal (3011 Romero de terreros) HSBC a nombre de ARTE SIETE S.C. Se debe anotar en el renglón inferior izquierdo de la ficha de depósito el nombre del alumno. Es indispensable mandar la ficha de depósito al correo comprobantes@arte7.net y/o presentar directamente a la oficina de administración la ficha de depósito en un término no mayor de 48 horas para hacer válido el pago y poner el sello en el carnet de pagos del alumno. 

Las formas de pago vigentes son:

· 12 pagos mensuales regulares.


· Pago semestral anticipado: 10% de descuento

· Pago anual anticipado: 15% de descuento.

2.3 Instalaciones

Cualquier desperfecto ocasionado por el alumno en la infraestructura o instalaciones de Arte 7 Escuela de Cine deberá ser cubierto por él en un término no mayor de un mes. No está permitido usar los equipos de la escuela para asuntos personales, y tratándose de asuntos escolares deberán contar con la autorización previa de la Coordinación Académica.
2.4 Conducta

El alumno que sea sorprendido consumiendo alcohol o cualquier sustancia prohibida en el interior de Arte 7, será inmediatamente expulsado de la institución. No se permite el consumo de tabaco y alimentos  dentro de los salones de clases. 

2.5 Estacionamiento

Los alumnos que utilizan su automóvil para venir a clases podrán ocupar el estacionamiento de la escuela. Cuando éste se llene, tienen la opción de dejarlo en el estacionamiento del Hospital de la Ceguera, que se encuentra a 50 metros (Consulta el precio, éste no es un servicio de la escuela), o en las calles aledañas. Los alumnos no podrán estacionarse en la calle frente a la escuela debido a que es zona escolar y está prohibido.
2.6 Videoteca

Cada vez que se soliciten películas se deberá dejar la credencial en la oficina de administración. De lunes a jueves sólo se prestará una película por día a cada alumno, viernes y sábado hasta dos películas. Por cada semana que pase sin que el alumno regrese la película solicitada, deberá pagar $100 como penalización.
3. Becas y apoyos

1. Serán prospectos a beca los alumnos que hayan cursado al menos un semestre en Arte7 Escuela de cine con promedio de 9 a 10 y con un 90% de asistencias mínima. 

2. Se realizará un examen socioeconómico para establecer los porcentajes de apoyos. 

3. La escuela se compromete a otorgar hasta una beca y media entre los estudiantes que cumplan con estos requisitos.

REGLAMENTO PARA EL USO DEL EQUIPO

1.Equipo de producción 

El equipo en general es de uso exclusivo para trabajos escolares (clases, prácticas escolares, y proyectos de semestre) y está sujeto a su disponibilidad. El tiempo anticipado para la reservación del uso del equipo no deberá ser menor de 24 horas.
Para poder hacer uso del equipo los alumnos serán capacitados por la Coordinación de Producciones de la escuela durante la semana previa al inicio de cada semestre.
Para poder hacer uso del equipo de filmación y grabación, es necesario solicitarlo a la Coordinación de Producciones de la escuela presentando su credencial de estudiante de Arte 7, llenando la forma de salida de equipo en donde se indica a detalle el equipo que se requiere, la fecha de salida y regreso del equipo, así como la justificación de para qué se requiere, de manera contraria, no se autorizará la salida. La forma deberá estar firmada por el profesor en el caso de las prácticas de clase, y por el coordinador académico en el caso de los proyectos extramuros semestrales.
El alumno que llena y firma la forma de salida del equipo, es responsable por los daños y/o pérdidas ocasionados durante el tiempo solicitado y debe asegurarse de que se le entregue el equipo en buenas condiciones. El equipo siempre deberá ser entregado por la Coordinación de Producciones. 

Cuando el equipo se entrega después del día o la hora señalada para su devolución, se cobrará una penalización en relación al equipo que se solicitó.
1.1 Prácticas durante las clases

Para el uso de equipo durante las clases, es necesario que los profesores entreguen una lista general del equipo a usar durante todas las horas de clase junto con el temario, de esta manera se podrá garantizar el equipo para las clases.
En caso de que se requiera un equipo especial para alguna clase, o necesidades específicas, se tiene que hacer una solicitud por escrito, y entregarla a la coordinación académica para su aprobación. Sobre todo cuando se trate de equipo con el que no cuente la escuela y sea necesario rentar.
Aún para los ejercicios durante las clases debe haber un responsable del uso del equipo quien entregará el equipo al final de la clase.
1.2 Ejercicios y asignaciones fuera de hora de clase

El uso del equipo fuera de horario de clases estará sujeto a las necesidades y a la autorización de la coordinación académica. La forma de salida del equipo deberá estar firmada por el profesor de la materia.
1.3 Prácticas finales de semestre

Los alumnos deberán dejar como depósito de equipo $500 por práctica de fin de semestre que les serán devueltos al entregar el equipo en las condiciones que lo recibieron. Para poder participar en las prácticas finales de semestre, es necesario que el alumno no esté en ningún extraordinario, que esté al corriente en sus colegiaturas y que no tenga adeudos de películas en la videoteca.  Los alumnos pueden consultar en cualquier momento el inventario de equipo de la escuela.
El horario de solicitud de equipo es de 9:00 am a 2:00 pm y dentro de ese horario se hará la salida y entrada del equipo. La recepción del equipo en la escuela es hasta las 2:00 pm. Pasando la hora establecida se les cobrará una penalización por incumplimiento (Esta variará dependiendo del equipo solicitado). Los casos excepcionales serán revisados con la Coordinación Académica y con la Dirección de la Escuela.
2. Post Producción

2.1 Sala de edición
Para poder hacer uso de la sala de edición, es necesario estar debidamente capacitado en el uso de Final Cut Pro, Adobe Premier, etc. La capacitación consiste en un taller con cargo extra que se programará la primera semana de clases durante el horario vespertino. 
 2.2 Tiempos en las islas de edición

El acceso a la isla de edición está restringido durante las horas de clase. Para poder tener acceso a la isla de edición es necesario reservar con un mínimo de 48 horas de anticipación. En caso de estar disponible el equipo, el alumno puede hacer uso del mismo, siempre y cuando tenga una autorización firmada por la coordinación académica. 
Cada alumno debe contar con un disco duro externo propio para el almacenamiento de su proyecto. Una vez terminado su proyecto deberá dejar una copia del master con pistas de audio separadas en la carpeta asignada a su grupo en el disco externo de Arte 7. Los discos duros de las computadoras en la isla de edición se borrarán periódicamente cada 2 semanas o antes en caso de que se requiera espacio para algún otro proyecto. 
Bajo ninguna circunstancia está permitido la instalación de software y/o plug-ins en las islas de edición.
Queda prohibido el uso de las islas de edición para el uso de Internet.

Queda prohibida la quema de software, o películas piratas en las islas de edición.

Queda prohibido fumar o introducir alimentos y bebidas en el área de edición.
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